



Одним из участников наземного "полета" на Марс станет китаец 12.01.2010 Одним из участников эксперимента "Марс-500" по моделированию полета на Красную планету может стать гражданин Китая. В ближайшее время несколько кандидатов прибудут в Россию для обследования, сообщает ИТАР-ТАСС со ссылкой на Павла Моргунова, пресс-секретаря Института медико-биологических проблем РАН (ИМБП). ИМБП курирует проведение эксперимента.

Моргунов не исключил, что российские специалисты могут отобрать не только основного кандидата, но также его дублера. Не сообщается, займет ли китайский "астронавт" место одного из российских участников эксперимента или же для него будет выделено отдельное место. Ранее сообщалось, что в состав экипажа войдут четверо россиян и двое европейцев. Состав российских участников был утвержден в начале января.

"Полет", который продлится 520 дней, должен начаться в марте 2010 года. В течение 250 дней участники эксперимента будут "лететь" на Марс, следующие 30 дней проведут "на поверхности" планеты. "Возвращение" на Землю займет еще 240 дней. Экспериментальные модули, необходимые для проведения каждого этапа "полета", находятся в ИМБП.

Проведению этого длительного эксперимента предшествовали более короткие 14-дневный и 105-дневный опыты. Последний завершился в июле 2009 года. Основная цель всех "Марсов" - изучение психологических изменений, происходящих с участниками в ходе длительной изоляции от общества.

<http://lenta.ru/>